
5 Вариант 1     
Строение комп. памяти  

1 

Сколько чисел можно 
сохранить в 
шестнадцатибитовой ячейке 
памяти?    

2 

В восьмибитовой ячейке 
хранится некоторое число. 
Запишите его в десятеричном 
коде. 
  1 1 1  1  =  

 

3 

В восьмибитовой ячейке 
хранится некоторое число. 
Запишите его в десятеричном 
коде. 
 1 1  1 1   =  

 

4 

В восьмибитовой ячейке 
хранится некоторое число. 
Запишите его в десятеричном 
коде. 
 1 1 1  1 1 1 =  

 

5 

В восьмибитовой ячейке 
хранится некоторое число. 
Запишите его в десятеричном 
коде. 
1 1 1  1 1  1 =  

 

6 В восьмибитовой ячейке 



хранится некоторое число. 
Запишите его в десятеричном 
коде. 
1      1  =  

 

7 

В шестнадцатибитовой ячейке 
хранится некоторое число. Что 
это за число? 

   1    1     1 1   
 

8 

В восьмибитовой ячейке 
хранится число  810. Укажите 
установленные биты. 

        
 

9 

В восьмибитовой ячейке 
хранится число    5810. Укажите 
установленные биты. 

        
 



5 Вариант 2     
Строение комп. памяти   

1 
Сколько чисел можно сохранить 
в шестнадцатибитовой ячейке 
памяти?    

2 

В восьмибитовой ячейке 
хранится некоторое число. 
Запишите его в десятеричном 
коде. 
 1 1 1    1 =  

 

3 

В восьмибитовой ячейке 
хранится некоторое число. 
Запишите его в десятеричном 
коде. 
 1  1  1  1 =  

 

4 

В восьмибитовой ячейке 
хранится некоторое число. 
Запишите его в десятеричном 
коде. 
 1  1 1 1 1 1 =  

 

5 

В восьмибитовой ячейке 
хранится некоторое число. 
Запишите его в десятеричном 
коде. 
1   1 1 1   =  

 

6 В восьмибитовой ячейке 
хранится некоторое число. 



Запишите его в десятеричном 
коде. 
 1     1 1 =  

 

7 

В шестнадцатибитовой ячейке 
хранится некоторое число. Что 
это за число? 

  1    1  1 1 1 1     
 

8 

В восьмибитовой ячейке 
хранится число  610. Укажите 
установленные биты. 

        
 

9 

В восьмибитовой ячейке 
хранится число    4610. Укажите 
установленные биты. 

        
 



5 Вариант 3     
Строение комп. памяти   

1 

В восьмибитовой ячейке 
хранится некоторое число. 
Запишите его в десятеричном 
коде. 
 1   1 1   =  

 

2 

В восьмибитовой ячейке 
хранится некоторое число. 
Запишите его в десятеричном 
коде. 
  1  1  1 1 =  

 

3 

В восьмибитовой ячейке 
хранится некоторое число. 
Запишите его в десятеричном 
коде. 
1  1  1  1  =  

 

4 

В восьмибитовой ячейке 
хранится некоторое число. 
Запишите его в десятеричном 
коде. 
1 1 1    1  =  

 

5 

В восьмибитовой ячейке 
хранится некоторое число. 
Запишите его в десятеричном 
коде. 
1   1 1 1   =  

 



6 

В шестнадцатибитовой ячейке 
хранится некоторое число. Что 
это за число? 

   1   1   1  1 1 1 1  
Ответ:  

7 

В восьмибитовой ячейке 
хранится число  910. Укажите 
установленные биты. 

        
 

8 

В восьмибитовой ячейке 
хранится число    7910. Укажите 
установленные биты. 

        
 

9 

В восьмибитовой ячейке 
хранится число 11410. Укажите 
установленные биты. 

        
 

 


